Errata to: Evaluating Measurement Accuracy



Semyon G. Rabinovich

Errata to:

S.G. Rabinovich, *Evaluating Measurement Accuracy*, Springer Series in Measurement Science and Technology, https://doi.org/10.1007/978-3-319-60125-0

The original version of the book was inadvertently published with an error in the numbering of citations and the same has been corrected throughout the book.

In chapter 3, a formula on page 94 was corrected to read as: $v_1 = n_1 - 1$ and $v_2 = n_2 - 1$

In chapter 5, a formula on page 168 was corrected to read as: $\sigma_{1,2}^2 = 0.5 * \frac{2}{3} = 0.083$